

# 省政府提出今年重点改革行动计划

## 我省将打造3个资产超千亿企业航母

### 将开展省直管县改革、“特大镇”强镇扩权试点

昨日,记者从省政府获悉,省政府办公厅下发了“河南省2010年重点改革行动计划”,集中聚焦十项重点改革:继续深化国有企业改革、积极推进农村体制改革、推进产业集聚区科学发展、完善资源节约和环境保护体制机制、加快城乡统筹协调发展步伐、深化财税金融体制改革、全面实施医药卫生体制改革、强力推进文化体制改革、稳妥推进行政管理体制改革、深化教育科技体制改革。 晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

#### 国企改革

### 我省力争打造3个资产超千亿企业航母

今年,我省将着力推动国有重点企业战略重组。行动计划提出,省政府将实施“1233”重组计划,以资产、产业、技术和资源整合“3+1”模式为主体内容,以30个重点重组项目为依托,全力推动钢铁、有色金属等12个优势行业板块战略重组,力争打造河南煤业集团、中平能化集团、交投集团3个资产规模千亿级的企业集团。

### 省属企业脱钩改制工作年内启动

我省将实施“1611”改革深化行动计划。着力推进10家省管企业规范公司制改革,指导推进650家市属企业、1500家县属企业改制,力争培育1000家合格的市场主体,解决国有企业改革不彻底、不完善、不平衡问题。全面完成省直机关所属企业脱钩改制扫尾工作,同时,还将结合市级机构改革,全面启动市属企业脱钩改制工作。

同时,我省将推进省管企业董事会建设,在新组建的省国控公司、交投集团、铁投公司、水投公司等企业开展完善董事会试点,引入外部董事制度,实行企业高级管理人员聘任任用制度。

垄断行业改革今年也将加快步伐。按照国家统一部署,我省将积极争取开展农村电力体制改革试点,取消现行代管模式,将全省电业系统资产、债务、人员统一划归国家电网公司。同时,还将推动盐业管理体制,实行政企分开、经营与监管分开,推进食盐流通现代化。

#### 节约和环保 今年将开展绿色保险试点

节能减排方面,今年,我省将推进重点领域节能减排试点工作。实行建筑领域供热按用热量计量收费。鼓励有条件的省辖市开展节能与新能源汽车示范试点,开展绿色保险试点。完善落后产能淘汰退出机制,建立高耗能、高污染企业的“节能奖励”和超耗能企业“限、禁、关、停”的激励和约束机制。

推进资源性价格改革方面,省政府要求要积极推进居民生活阶梯电价、阶梯水价改革,实行非居民用水超定额加价政策。合理调整水利工程供水价格,将非农业供水分类由供居民、工业两类改为供城市、公共供水两类。根据污水处理设施运营实际,将会适度调整污水处理费收费标准。

#### 城乡统筹 开展重点县城新型城镇化试点

我省今年城乡一体化发展的步伐将会进一步加快。省政府要求要鼓励和支持有条件的省辖市、县(市)因地制宜,深化户籍管理制度改革,加快人口向中小城市、城镇集中的步伐,我省决定,要重点解决已经在城镇工作两年以上,就业、住房、收入相对稳定的进城农民落户问题,力求取得明显突破。值得关注的是,今年我省将会开展重点县

城新型城镇化试点。选择10~20个人口规模在10万人以上、城镇化水平较高、产业基础较好、经济实力较强、能够发展成为中等城市的县城,结合产业集聚区规划,重点围绕产业集聚区建设,推进城乡产业融合;创新土地使用制度,改革户籍管理制度,促进人口聚集,加强基础设施和公共服务体系建设,推动公共服务均等化,开展新型城镇化试点。

#### 医药卫生 建立覆盖全省城乡居民的基本医疗卫生制度

“围绕建立覆盖全省城乡居民的基本医疗卫生制度,以完善基本医疗保障制度和基本药物制度为重点,建立健全医药卫生四大体系,提高医疗卫生保障水平。”就医药卫生体制改革,省政府提出了总体要求。

省政府要求,2010年城镇职工和居民参保率达到90%以上,新型农村合作医疗(以下简称新农合)参保率保持在90%以上。城镇居民医保和新农合的财政补助标准提高到

每人每年120元。完善城乡医疗救助制度,2010年全面实现医疗救助与新农合、城镇职工和居民医保同步结算。

今年我省将探索提高医疗保险统筹层次,在洛阳、平顶山、鹤壁等市实行医疗保险市级统筹。在郑州、洛阳两市建立异地就医结算协作机制,探索异地就医医疗费用实时结算。今年,我省将推进医疗卫生事业单位收入分配制度改革,全面实行绩效工资制度。

#### 文化体制改革 组建河南豫剧院

我省将全面推动国有文艺演出院团转企改制。整合省豫剧一、二、三团和曲剧团优质资源,组建河南豫剧院。2011年全面完成文艺演出院团转企改制任务。

为推进新闻出版体制改革,我省各有关

部门将研究制订《推进新闻出版体制改革实施方案》,确定公益性报刊名单,推动经营性报纸、期刊、出版单位逐步实行转企改制,2010年将完成40%以上,力争到2011年,所有非时政类报刊出版单位基本完成转企改制。

#### 行政管理体制改革 我省要开展省直管县改革试点

按照中央的统一部署将选择若干个县(市)进行省直管县试点,推进经济、政治、文化、社会“四位一体”改革,2010年下半年组织实施。根据经济总量、人口数量、城镇规模、社会

管理量等指标,我省将选择2~3个“特大镇”开展强镇扩权试点。2010年3月底前确定试点单位,6月底前完成试点方案的制订、审核,下半年组织实施。

### 空军原政治委员、司令员 张廷发逝世

新华社电 中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,无产阶级革命家,我军杰出的军事领导人,中国共产党第十一、十二届中央政治局委员,原中共中央顾问委员会委员,中央军委原委员、常委,空军原政治委员、司令员张廷发同志,因病于2010年3月25日3时58分在北京逝世,享年92岁。

张廷发同志1933年9月参加革命工作,1936年加入中国共产党。1955年被授予空军少将军衔。

### 我省今年5月 再开4条城际公交

本报讯 继郑开、郑新、郑许、郑焦城际公交之后,今年5月底前,我省将再开平顶山—许昌、许昌—漯河、焦作—新乡、焦作—鹤壁4条城际公交线路。记者昨日从省交通运输厅道路运输局获悉,今年年底前全省公司化改制的客车达到80%。

据介绍,我省从2005年开始实施公车公营推广工作,公车公营最大的好处就是班车点到点,车子不能站外带客,更不能在外面转圈了,可以大大节约时间。车辆统一管理,老百姓的安全也有了保障。按照省交通运输厅部署,今年年底前,河南18个省辖市以及大多数县城线路都将“公车公营”。为积极推广公车公营,今年5月底前,我省将再开平顶山—许昌、许昌—漯河、焦作—新乡、焦作—鹤壁4条城际公交线路。新开通的4条城际公交其经营模式与郑开公交相同,采用宇通豪华大巴,预计票价将比现在便宜一半。 晚报记者 王菁

## 糖尿病

军测医院推出纯中药,稳定降糖,不反弹,不忌口,无需长期服用。千名患者病历见证药品真实疗效。 电话:0371-67930038

## 皮肤病克星

特效抗复发治疗牛皮癣、白癜风、鱼鳞病、神经性皮炎、手足癣、湿疹性皮炎、痤疮、青春痘 8天见效药费198元。 电话:13137138819 68624607 QQ:137001866 网址:www.libaixing.cn 地址:大同路福寿街交叉口西南角郑州平安三楼303室

# 孩子近视有救了

## 中国中医科学院再立功勋

张玉韩 / 文

2009年7月14日《新华社》,2009年7月14日《科技日报》,2009年7月13日《中国中医药报》等国内八大媒体,相继介绍了在北京国际会议中心召开的青少年近视国际高层研讨会会上。中国中医科学院治疗近视新技术——中研鹰视疗法,获得参会的来自解放军301医院、北京中医药大学等专家一致好评。

中国中医科学院学术咨询委员会主任博世恒教授、全国近视眼防治专家、北京同仁医院眼科专家郑远远教授做了权威发言。肯定了“鹰视疗法”是目前国内外最有效的近视治疗方法。它标志着我国在18周岁以下人群的近视康复领域已经站在世界最前端。

### 领先世界30年

1987年,中国中医科学院正式成立“全国近视治疗攻关领导小组,从下属的13个研究所、6所医院抽调最精干的科研人员进行攻关,于2009年3月22日通过验收。经该院所属6家医院及南京铁道医院、南京军区机关医院、长春鸿城医院等南北16家医院长达

5年的临床数据表明:它对假性近视的康复率是95%。即使是对近视的禁区——真性近视的康复也达到了不可思议的80%,中国中医科学院专家评价说:该技术在治疗近视方面至少领先世界30年。

### 近视不因为疲劳

真性近视无法扭转,是人们过去的绝对认识。但中国中医科学院的专家通过20年研究发现,眼疲劳只是造成近视的外因,感光细胞的缺失——即视锥细胞受损才是导致青少年近视的内因。“中研鹰视疗法”就是直接补充视锥细胞,使视网膜恢复清晰成像功能。

### 三个月摘掉近视镜

据悉,经全国已启动的推广的31个城市数万名近视人群验证:只要是18岁以下,当场治疗5-7分钟就让孩子视力提升2-3行,1-2周就让近视降低100度,假性近视和300度以内轻度真性近视,经2-3个月治疗基本上可摘掉近视镜,即使是600度,也一般只要6个月。

### 免费体验治疗

郑州作为全国第32个启动推广城市,国内知名眼科教授亲临坐诊。本周日来郑州推广中心可享受:

- 一、5项价值195元国际标准视力免费检查;
- 二、300元国内知名眼科教授现场免费诊治一次;
- 三、价值385元的免费鹰视疗法三次;
- 四、接受治疗者可免费获赠296元中国中医科学院专业治疗近视的“中研功能镜”和“中研能量仪”各一套。

### 签约治近视确保不反弹

经检查和试治,凡符合治疗条件者,可签订治疗合同承诺:对治疗效果不满意可全额退款,确保摘掉近视镜不再反弹。

郑州中研爱眼康复中心地址:郑州陇海东路251号(长途汽车客运南站西200米路南)

爱眼咨询热线:0371-60937639

#### 相关链接

人民日报人民网,2009年7月14日报道,神秘的治近视疗法,即源自中国中医科学院专家为“红墙”内近视孩子研制的“鹰视疗法”,在中国五大权威专家国家八大媒体的共同见证下,正式走出“红墙”,面向国内外大众推广。

2009年,为献礼国庆60周年,让更多的近视孩子受益,“中研鹰视疗法”,由中国中医科学院正式批准向全国推广,疗法已上市即以神奇的效果使数以万计的青少年摘掉近视镜。北京、上海、广州、沈阳、长春、石家庄等十几个城市率先启动,深受广大康复者及家长好评。

2007年9月,瑞士苏黎世召开的世界医学大会上,一篇《论鹰视疗法在治疗近视中的显著作用》的发布,引起全场专家的轰动与热议。该科研成果——鹰视疗法治近视获得了博览会金杯奖。美国著名眼科专家TOMAS博士撰文指出“鹰视疗法治近视的医学理念,为近视未来的防治提供了新的方向,是近视研究史上具有里程碑意义的大事。”

美国《The New York Times》:过去几十年,美国科技领先世界,这次神秘的东方古国中国给我们上了一课。有了鹰视疗法,使近视这个世界难题获得了历史性突破,它将给全世界的近视孩子带来曙光和希望!